Международный день девочек

Есть День мамы, есть День папы Международный женский день, Ну а этот главный самый, День оборок и сластей! День косичек, день юбчонок, Кукол день и день бантов, Во всем мире День девчонок, День платочков и цветов!

У всех девочек мира есть свой собственный праздник, и отмечается он 11 октября. Торжество, виновницами которого являются маленькие барышни планеты, возникло благодаря Генеральной ассамблее ООН, и он очень юный, так как ему еще только несколько лет. Цель мероприятий, которые проходили 11 октября в нашем саду - познакомить детей с праздником Международный день девочек. Путем игровых приемов и интересных заданий вызвать у мальчиков желание поздравить своих девочек, подарить им хорошее настроение и улыбки. Развивать коммуникативные навыки у детей, а так же вызывать желание (у мальчиков) совершать хорошие и приятные поступки ради других (ради девочек). Данные мероприятия пропагандируют для детей и взрослых (для мальчиков): уважительное и возвышенное отношение к противоположному полу; восхищение красотой и изяществом дам любого возраста. Мальчишки в этот день ухаживали за девочками: накрывали на стол, дарили комплименты, открывали дверь, помогали девочкам садиться за стол. Целый день ребята старались в чем-то помогать девочкам. Все получили целый спектр положительных эмоций и отличное настроение на целый день! Было очень забавно, задорно и весело!

Яркий тематический день очень понравился девочкам. В этот день они почувствовали себя настоящими принцессами, ведь мальчики дарили им заботу, говорили тёплые слова и одаривали комплиментами. Праздник удался на славу.







